

Прес-реліз

ГРОМАДСЬКА ЕКСПЕРТИЗА ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ: від задумів до реалізації

5 листопада 2008 р. Кабінет Міністрів України прийняв постанову № 976 «Про затвердження Порядку сприяння проведенню громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади», якою затвердив порядок відповідний Порядок.

Але до цього часу даний Порядок майже не був апробований, бракує й підготовлених експертів, а також відсутнє «сприяння» проведенню громадської експертизи в органах виконавчої влади.

З метою усунення виявлених недоліків, а також підвищення фахової спроможності представників громадських організацій Дніпропетровської області з 24 липня 2009 р. ДОГО «ДКЕЦРП» розпочала реалізацію проекту: «Розвиток спроможності інститутів громадянського суспільства проводити експертизу регуляторної діяльності місцевих органів виконавчої влади» за підтримки Міжнародного фонду «Відродження». Даний проект є пілотним, а отриманий досвід планується поширити в інших регіонах України.

Протягом червня – вересня 2009 р. тривав конкурсний відбір серед представників громадських організацій Дніпропетровської області для участі у Програмі підготовки громадських експертів.

Конкурсна комісія отримала багато заявок, у тому числі з Запорізької, Кіровоградської та Донецької областей. За результатами конкурсу було відібрано 15 учасників, які на початку жовтня візьмуть участь у дводенному тренінгу «Як провести громадську експертизу регуляторної діяльності місцевих органів виконавчої влади: від А до Я».

Після закінчення тренінгу учасники отримають відповідні сертифікати, самостійно розроблять методіку проведення громадської експертизи регуляторної діяльності місцевих органів виконавчої влади та винесуть її на громадське обговорення.

Спільно з іншими інститутами громадянського суспільства буде відібрано 5 найбільш інформаційно закритих місцевих органів виконавчої влади в Дніпропетровській області, на базі яких наші експерти проведуть громадську експертизу, підготують відповідні висновки та рекомендації.

Проведення громадської експертизи діяльності місцевих органів виконавчої влади дозволить отримати дані про:

- дієвість та ефективність існуючого порядку проведення громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади;
- реальний стан виконання місцевими органами виконавчої влади вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»;
- найбільш типові порушення та реальний рівень відкритості органів влади.

Результати громадської експертизи будуть представлені на прес-конференції, засіданні Координаційної ради з питань розвитку підприємництва Дніпропетровської обласної державної адміністрації, а також будуть передані до Секретаріату Кабінету Міністрів України.